

临路函〔2020〕13号

对市十九届人大五次会议 第20200252号建议的答复

刘传功等2位代表：

您提出的关于尽快启动快速通道工程的建议收悉，现答复如下：

您在建议中提到的342省道，根据批复的国省道路网编号调整方案，已调整为518国道日定线（日照-定陶）。其东段穿越我市临港、莒南、河东三个县区，东接日照岚山港，是我市重要的东西大通道，2008年按照一级公路标准进行升级改造。近年来，随着我市经济社会快速发展，汽车保有量迅猛增长，公路交通量持续上涨，多个路段交通量已经处于饱和状态，超出双向四车道一级公路的设计承载标准，通行速度不快，舒适性、安全性低，亟需进行高标准改造提升，但在现行的开放式交通、机非混行、平面交叉的国省干线公路建设标准下，既有模式下的重复性改扩建已经不适应经济社会发展需要，不适应人民群众对公路通行更快速、更便捷、更舒适、更安全的要求，必须以创新求突破，以突破促发展，打破既有标准限制，为此，市公路事业发展中心提出了将该路打造成快速国省干线公路。项目起于G518与长深高速交汇处北京东路终点，向东经河东

区、莒南县、临港区，在日照界顺接日照疏港大道（G518日照段），全长 55.2 公里，拟按一级公路兼城市快速路标准建设，大型交叉口采取互通立交设计。目前，已通过省级交通部门的认可，我中心正在全力推进项目启动前期准备工作。

衷心感谢您对我市公路建设事业的关心和支持。

临沂市公路事业发展中心

2020 年 8 月 27 日